
   Upr: Priechod: Chabanová Zdenka, Kmeťová Marta, Ivaničová Anna,; Ivaničová Ľubica 
Baláže:  Marta Kulfasová, Oľga Kováčová 

 V utorok bude adorácia  po sv. omši až do 19:30 hod.  
 V piatok je čas slávenia sv. omši mierne posunutý, v sobotu sv. omša v našej 

farnosti nebude z dôvodu celovíkendového školenia. Ďakujem za porozumenie.  
 Na stolíku s novinami sú na žltom papieri prihlášky na prípravu detí na prvé sv. 

prijímanie, ktoré bude v našej farnosti v máji budúci rok. Prihlášky prosím doniesť 
na stretnutie rodičov (prípadne krstných rodičov) prvoprijímajúcich detí, ktoré sa 
uskutoční v stredu 3. 11. 2022 o 19:00 hod. Na tomto stretnutí sa dohodneme aj na 
termínoch stretnutí s deťmi na fare a v kostole, predstavíme si formu prípravy 
a možnosti spolupráce.  

 Na budúci týždeň je zbierka na misie. Viac info. je v časopise Svetové misie (zdarma). 

 Pokazený zosilňovač (zakúpený minulý mesiac), bol uplynulý týždeň zaslaný 
výrobcovi na opravu. Zoskratovala avšak časť napájania mikrofónových vstupov, čo 
hovorí o tom, že s najväčšou pravdepodobnosťou sa nejedná o chybu prístroja, ale 
príčina je pravdepodobne niekde v našej kabeláži mikrofónov. Ak by niekto vedel 
poradiť ako chybu zistiť (napr. či nevznikajú výboje, alebo prepätie), a hlavne ako 
ju odstrániť budem vďačný. S veľkou pravdepodobnosťou totiž z toho istého dôvodu 
sa pokazil aj starý zosilňovač - aj keď vzhľadom na zastaranejšiu elektroniku ten 
pôvodný vydržal viac (i keď aj na ňom boli v minulých rokoch vykonávané zásahy). 

 Farnosť Sv. Martina Podkonice organizuje púť do Svätej Zeme. Pôjde sa niekedy  
v marci na budúci rok 2023. Odhadovaná cena by bola asi okolo 900 €. Na doplnenie 
je k dispozícii ešte 20 voľných miest. Viac informácií a záujemcovia sa môžu 
nahlásiť p. farárovi do Podkoníc na tel. č. 0908256527.    

 Medzinárodná pápežská nadácia ACN – Pomoc trpiacej Cirkvi opäť pozýva 
farnosti, škôlky, školy a rodiny, aby sa zapojili do každoročnej modlitbovej 
iniciatívy „Milión detí sa modlí ruženec“, ktorá sa uskutoční 18. októbra 2022. 
Kard. Mauro Piacenza, prezident ACN spresňuje, že cieľom tejto modlitby je 
vyprosovať pokoj a jednotu na celom svete. Kampaň má zároveň povzbudiť deti a 
mladých ľudí k dôvere v Boha v ťažkých časoch. Témou tohto ročníka je láska 
Nebeského Otca, ktorý túži zachrániť všetky národy a priviesť ich k sebe – Svet je 
v rukách Nebeského Otca. Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapoja do tejto iniciatívy.  
 

Infolist je dostupný v kostole, mailom alebo tu: https://www.priechod.sk/obec/organizacie-a-spolky/farsky-urad/   
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508  

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 
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 29. Nedeľa Cez Rok 2022  
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PONDELOK 17. 10. 2022 
SV. IGNÁCA ANTIOCHIJSKÉHO SP 7:30 (P) † rodičia a brat Ján (240) 

UTOROK 18. 10. 2022 
SV. LUKÁŠA, EVANJELISTU (SV) 18:00 (P) Na úmysel (214) 

STREDA 19. 10. 2022 
SV. PAVLA Z KRÍŽA (ĽS) 18:00 (P) † rodičia, brat, manžel 

ŠTVRTOK  
20. 10. 2022 17:00 (B) † Gizela, Ján, synovia (19) 

PIATOK   
21. 10. 2022 17:00 (P) ! † Milan Chaban (1. výr.) a Oto (33. výr.) 

SOBOTA  22. 10. 2022 
SV. JÁNA PAVLA II., PÁPEŽA (ĽS) x x 

30.  NEDEĽA CEZ ROK 
23. 10. 2022 

9:00 (B)  † Vincent a Kornélia (6) 
10:30 (P) Za farnosť 



bl. Anka Kolesárová  
- Víťazstvo vnútornej krásy -  

predstavenie nového obrazu v našom chráme 
 

Dňa 30. októbra 2019, bola v našom chráme inštalovaná relikvia bl. Anky 
Kolesárovej a súčasne bol odhalený aj jej obraz, ktorý bol vytvorený pri 
príležitosti jej blahorečenia v septembri 2018 v Košiciach. Pôvodný obraz 
bol namaľovaný na základe skutočnej podoby Anky, z fotky z jej Prvého 
svätého prijímania. Ako vieme, zomrela až o niekoľko rokov neskôr, ako 
šestnásťročná a to dvoma ranami zo samopalu, ktoré vystrelil opitý ruský 
vojak, keď sa mu Anka odmietla podvoliť. Chránila totiž svoju nevinnosť 
a preto bol na pôvodnom obraze výrok: „Radšej smrť, ako hriech.“  
Už počas procesu blahorečenia však bolo potrebné preskúmať nielen Ankinu odvahu pri 
odmietnutí násilia a zneuctenia, ale predovšetkým jej odovzdanosť a lásku voči Kristovi. Každé 
jedno NIE násiliu a hriechu je totiž autentické a pravdivé, len ak sa zrodí z jedného 
väčšieho ÁNO, ktoré povieme Kristovi. A práve toto ÁNO rôznymi formami Anka skutočne 
vytrvalo hovorila Kristovi už niekoľko rokov pred svojou smrťou. Práve preto je blahoslavená! 
Autorka prvotného obrazu blahoslavenej Anny Kolesárovej, Zuzana Verbovská sa tri roky po 
jej blahorečení podujala pokračovať vo svojom diele. Vytvorila nový obraz s iným radostným 
výrazom tváre a zaodiala celú postavu bl. Anky do jemných šiat so zlatým pásom. Týmto 
obrazom chcela autorka ešte viac priblížiť blahoslavenú mučenicu Anku zvlášť mladým tejto 
doby. Rovnako preto zvolila aj rozpustené vlasy. Do obrazu vložila aj symboly bielych ruží  
a sedmokrások. Biele ruže, rovnako ako aj zlatý pás, znázorňuje vnútornú krásu čistoty  
a sedmokrásky vo venčeku na hlave vyjadrujú pozvanie k svätosti. Ich počet je rovnaký ako jej 
vek. Vnútorné hodnoty, s ktorými človek žije aj zomiera, vyžarujú navonok, skrášľujú jeho tvár 
a zdobia srdce. Anka na novom obraze je Kristova nevesta, ktorá mu hovorí svoje ÁNO.  
O živote bl. Anny Kolesárovej máme vo farskej kronike z roku 1944zachovaný, zápis: „Hostiae 
sancte castitatis“ (Hostia svätej čistoty) Máme spomienky rovesníkov či žijúcich príbuzných. 
Je pravda, že nenapísala zápisník plný nádherných modlitieb svojho srdca tak ako naša bl. 
sestra Zdenka. Ani nebola v kontakte s toľkým svetom ako odvážny bl. Titus. Aj napriek tomu 
je ženou s jasnou totožnosťou a hovorí bez slov. Jej preukazom totožnosti je jednoduché srdce, 
ktoré si ctí Boha. Nemala nijaký znak zasvätenia, a predsa mala jasný a rozhodný postoj. 
Nebola človekom kompromisov a nerozhodnosti. Jej srdce je čisté – nie kvôli odmietnutiu 
vojaka, ale preto lebo premáhala svoj egoizmus, sebectvo a pohodlnosť z lásky ku Kristovi.   
Tento nádherný kvet vyrastal skrytý pred svetom a nepoznaný vykvitol vo Vysokej nad Uhom, 
iba pár kilometrov od ukrajinskej hranice. Ankino srdce je žiarivé. Čím sme starší, naše vnútro 
sa zrkadlí na našej tvári. Teda podľa toho, čo nosíš v srdci, tak vyzeráš. Pohľad na Ankin 
portrét prezrádza, že jej tvár odráža čosi nebeské, ako o tomto prísľube Majstra spieva Poetica 
Musica: „Blahoslavení, čo sa o svoje čisté srdce starali, veď uvidia Boha z tváre do tváre a jeho 
veleba ich pritom nespáli.“  
Tento týždeň, dňa 20. novembra je jej ľubovoľná spomienka. Z neba chce pomáhať nám tu 
na zemi. Keď sa 22. novembra 1944 stretá krehkosť Anky (a opravdivá krása býva krehká) so 
silou, vidíme, že táto sila tohto muža bola (tak ako sa to často stáva aj dnes) zneužitá, 
lebo namiesto pôvodného Božieho zámeru ochrany a pomoci slabšiemu sa rytierstvo mení na 
agresiu. Nech chlapci a dievčatá zatúžia po vnútornej kráse, ktorá vždy víťazí a vyžaruje aj  
z tohto obrazu. Svätosť je pozvaním ku skutočnému životu, k životu pokoja, lásky a radosti.   
                        Viac informácií o bl. Anke Kolesárovej a Domčeku nájdete na: https://annakolesarova.sk     



 


